FT2

Avaliagéo educagao

Lingua Portuguesa - 8° ano

Tema: Coesao Sequencial

Habilidade: (EFO8LP13) Inferir efeitos de sentido decorrentes do uso de
recursos de coesao sequencial: conjuncdes e articuladores textuais.

Questoes:

1) Qual o recurso de coesao sequencial utilizado no trecho "Ela acordou cedo,
por isso chegou no horério"?

a) Pontuacao
b) Repeticéo
¢) Conjuncéo
d) Articulador textual

2) Na frase "Ele estudou bastante para a prova, no entanto ndo conseguiu um
bom resultado”, qual é o efeito de sentido causado pelo uso de "no entanto"?

a) Adicao

b) Oposigéo
c) Causa

d) Concluséo

3) No trecho "Primeiro, ele lavou a louca; em seguida, arrumou a sala", qual
recurso de coesédo sequencial esta sendo utilizado?

a) Conjuncao
b) Articulador textual
c) Repeticdo
d) Pontuacéo

4) "Maria gosta de filmes de acdo e suspense." Nesse caso, qual recurso de
coesdo sequencial esta sendo utilizado?

a) Conjuncao
b) Articulador textual
c) Repeticdo
d) Pontuacéo
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5) Qual o efeito de sentido causado pelo uso do articulador textual "portanto” na
frase "A prova estava dificil, portanto ele estudou mais"?

a) Adicao

b) Causa

c¢) Concluséo
d) Oposicao

6) Na frase "Ela ndo queria viajar, entdo decidiu ficar em casa", qual recurso de
coesdo sequencial esta sendo utilizado?

a) Conjuncao
b) Articulador textual
c) Repeticao
d) Pontuacéo

7) "Joao foi o primeiro colocado na competicdo e Pedro ficou em segundo lugar.”
Nesse caso, qual recurso de coesao sequencial esta sendo utilizado?

a) Conjuncao
b) Articulador textual
c) Repeticao
d) Pontuacao
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